Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Duits antwoordt, levert dat 0 punten op.

Tekst 1 Mit Geduld, Lob und Leckerli

1p 1 Welche Erganzung passt in die Lucke in Absatz 1?
A aullerdem
B dennoch
C jedenfalls
D unbedingt

“auf einer solchen Basis” (regel 11)
1p 2 Citeer het woord waaruit deze basis volgens alinea 2 bestaat.

1p 3  Welches Wort trifft den Kern des 3. Absatzes?
A Fingerspitzengefuhl
B Malarbeit
Cc Wiederholung
D Zusammenarbeit

1p 4 Welche Aussage stimmt mit dem 4. Absatz Uberein?
A Es ist wichtig, Trainingseinheiten Uber eine langere Zeit zu verteilen.
B Hunde mit Verhaltensproblemen kénnen meistens auch nicht gut
alleine sein.
Cc Silvia Ernst erzielt mit nur wenigen Mitteln schnell Fortschritte.

1p 5 Welche Aussage stimmt mit dem 5. Absatz Uberein?
Frauchen und Herrchen sollen
A einsehen, dass Mensch und Hund sich im Umgang gegenseitig
beeinflussen.
B lernen, auch zuhause mit ihrem Hund Spieltraining zu machen.
¢ mitihrem Hund auf jeden Fall einmal ein Gehorsamkeitstraining
machen.

1p 6 Wie sind die Worte ,Auller man ... tatsachlich dazu.” (Zeile 37-40) nach
den Worten ,Das Bissverletzungsrisiko ... vernachlassigbar gering”
(Zeile 36-37) zu verstehen?
A als eine Klage
B als ein Irrtum
C als ein Scherz
D als ein Vorwurf

HA-1004-a-22-1-0 2/9 lees verder »»»



